

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



WUXI APPTEC CO., LTD.*

無錫藥明康德新藥開發股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：2359)

關於會計政策變更的公告

無錫藥明康德新藥開發股份有限公司(「本公司」)第一屆董事會第二十八次會議暨2018年年度董事會及第一屆監事會第十七次會議審議通過了《關於公司變更會計政策的議案》。本次會計政策變更無需提交本公司股東大會審議。

一、概述

2018年12月7日，中華人民共和國(「中國」)財政部發佈了《關於修訂印發〈企業會計準則第21號——租賃〉的通知》(財會[2018]35號)(「新租賃準則」)，要求在境內外同時上市的企業以及在境外上市並採用國際財務報告準則或企業會計準則編製財務報告的企業，自2019年1月1日起施行；其他執行企業會計準則的企業自2021年1月1日起施行。母公司或子公司在境外上市且按照國際財務報告準則或企業會計準則編製其境外財務報表的企業，可以提前執行本準則，但不應早於其同時執行財政部2017年3月31日印發的《企業會計準則第22號——金融工具確認和計量》和2017年7月5日印發的《企業會計準則第14號——收入》的日期。

根據上述會計處理規定和準則的修訂，本公司根據本公司情況審慎考慮，決定於2019年1月1日起開始執行修訂後的上述會計準則，由此，需對原會計政策進行相應變更(「本次變更」)。

二、具體情況及對本公司的影響

(一)會計政策變更的性質、內容和原因

新租賃準則在租賃的識別、初始確認、後續計量、列報與披露等方面均有重大變化，特別是在承租合同方面，要求對承租的各項資產應考慮未來租賃付款額折現等因素分別計入公司資產和負債，後續對相應的資產進行折舊處理，對相應的負債按實際利率法計算利息支出。在出租方面和融資租賃方式的承租方面沒有實質性的重大變化。

根據現行租賃準則要求，經營性承租資產的租金費用在租賃期內確認為相關資產或費用，修訂後，承租人首先應識別是否構成一項租賃，對符合租賃定義的租賃合同按新租賃準則的要求進行會計處理。初始確認時，經營性承租資產根據租賃開始日尚未支付的租賃付款額的現值確認租賃負債，同時按租賃負債及其他成本(如初始費用、復原義務等)確認使用權資產。後續計量時，對使用權資產進行折舊並確認折舊費用，同時按實際利率法確認租賃負債的利息支出。對於短期租賃和低價值資產租賃，可以選擇不確認使用權資產和租賃負債。同時對相關事項提出了財務報告披露的具體要求。

(二)會計政策變更對本公司財務報告的主要影響

新租賃準則的實施對本公司的影響主要體現在本公司承租的經營用房方面，在新租賃準則實施日，本公司擬採用「按首次執行日承租人增量借款利率折現的現值計量租賃負債，假設自租賃期開始日即採用新租賃準則計量使用權資產」的方式進行財務處理。

在財務狀況表項目上，由於經營性承租合同的存在，資產和負債同時增加，但對本公司的財務狀況不構成重大影響。

在綜合收益表項目上，新租賃準則下新增加了對相應租賃負債按實際利率法計提的「利息支出」和對使用權資產計提的「折舊費用」，已確認使用權資產和租賃負債的承租合同支出不再計入「租賃費用」，同一租賃合同總支出將呈現「前高後低(即租賃前期較高，再逐年減少)」的特點，但租賃期內總支出與現行準則下相等。因此，預計在2019年及以後年度對本公司營業利潤產生負面影響，但之後年度可能逐漸轉變為正面影響。上述會計政策變更對2019年及以後年度本公司營業不會造成重大影響。

此外，國際會計準則理事會於2016年1月頒佈了《國際財務報告準則第16號——租賃》。編制與國際會計準則理事會頒佈的《國際財務報告準則》一致會計政策的財務報表，本公司於2019年1月1日開始的年度適用上述新訂國際會計準則。應用該新訂國際會計準則，對2019年及以後年度本公司營業利潤的影響亦不重大。

三、獨立董事和監事會的意見

本公司獨立董事發表了如下獨立意見：「《關於公司變更會計政策的議案》已經本公司第一屆董事會第二十八次會議暨2018年年度董事會審議通過。本公司依照財政部頒佈的相關制度的規定，對本公司會計政策進行了變更，變更後的會計政策符合國家統一的會計制度的規定，能夠客觀、公允地反映本公司財務狀況和經營成果，符合本公司及股東的利益。因此，同意本公司對會計政策進行變更，並自2019年1月1日開始執行變更後的會計政策。」

本公司監事會對發表如下審核意見：「本公司本次會計政策變更，符合財政部發佈的相關通知要求，符合法律、法規及財政部相關檔的規定，決策程式符合有關法律、法規及《公司章程》等規定。因此，同意本公司對會計政策進行變更，並自2019年1月1日開始執行變更後的會計政策。」

承董事會命
無錫藥明康德新藥開發股份有限公司
主席
李革博士

香港，2019年3月22日

於本公告日期，本公司董事會包括執行董事李革博士、胡正國先生、劉曉鐘先生、張朝暉先生及趙寧博士；非執行董事童小幪先生及吳亦兵博士；獨立非執行董事蔡江南博士、劉艷女士、馮岱先生、婁賀統博士及張曉彤先生。

* 僅供識別